

11.

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
Polgármester

Készítette: Simon László  
Városüzemeltetési és Beruházási  
Osztályvezető

## **Előterjesztés**

### **Sajószentpéter Város Települési Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatára**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés b) pontja értelmében 2004. évben kidolgozásra került Sajószentpéter Város Települési Környezetvédelmi Programja, melyet a Képviselő-testület az 55/2005. (II. 17.) határozatával fogadott el.

A Környezetvédelmi Program szakértői szintű felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell végezni, amit 2013. február hónapban teljesítettünk.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51.§ (3) bekezdése szerint: „A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.”

Ennek értelmében a Környezetvédelmi Program éves felülvizsgálatát elvégeztük, mely alapján a programban kitűzött célok és feladatok megvalósítása 2014. évben az alábbiak szerint alakult:

**Levegőtisztaság-védelem:** Kikátyúztuk az aszfaltburkolatú útjainkat 227 m<sup>2</sup> felületen. Újra aszfaltoztuk a Harica és Péch Antal utcák közötti névtelen útszakaszt, a Thököly utca első 40 méterét, az István király utca vasúti aluljáró és Hársfa utca közötti szakaszát és az Attila utcát, összesen 2 400 m<sup>2</sup> új aszfaltszönyeget készítettünk. Felújítottuk a Kandó Kálmán, Bányász, Harica és Péch Antal utcák padkáit összesen 2605 m hosszón.

**Eredmény:** A beruházások, felújítások eredményeként csökkenteni tudtuk a szállópor koncentrációját.

**Földvédelem:** A város területéről 96 tonna illegális hulladékot, szemetet szállítottunk el. Az önkormányzatunk tulajdonában lévő erdőben cserjeirtást végeztünk.

**Eredmény:** A munkák eredményeként csökkentettük a földterületek elszennyeződését.

#### **Települési környezet tisztaságának védelme:**

A köztisztasági helyzet javítása érdekében a Városgondnokság egész évben folyamatosan takarította a közterületeinket, melynek eredményeként a talajba jutható káros anyagok csökkentésével egészségesebb környezetet teremtettünk. Az illegális hulladék lerakás következményeiről folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot.

**Eredmény:** Tevékenységünkkel példát mutattunk a polgároknak, a renddel és tisztasággal talán elősegítjük, hogy a lakosság se használja közterületeinket illegális lerakóhelynek.

**Kommunális hulladékkezelés:** Szemétgyűjtő edényeket gyártottunk és helyeztünk ki a város frekventáltabb helyein.

**Eredmény:** A városi közterületeken a több hulladékgyűjtő kihelyezésével javult a köztisztaság, ezt a tevékenységünket 2015. évben is folytatjuk.

**Kommunális szennyvízkezelés, -gyűjtés, -elvezetés, -tisztítás:** Az Ibolya telepi szennyvízcsatorna hálózat rekonstrukciójának terve vízjogi létesítési engedélyt kapott.

Most már lehetőség van a kivitelezésre egy esetleges pályázati lehetőség esetén.

**Eredmény:** Ezzel megteremtődik a biztonságos közszolgáltatás feltétele.

**Csapadékvíz elvezetés:** Elkészült az egész Alvég településrész csapadékvíz elvezetésének terve, a vízjogi létesítési engedélyt megkaptuk. Ez alapján a Kossuth Lajos utca 2. és 18. számú ingatlanok előtti szakaszán és a Gyöngyvirág utcában előregyártott beton mederelemekkel leburkoltuk a vízvezető árkokat 760 fm hosszban.

**Eredmény:** Ezekkel is csökkentek a város belvízvédelmi gondjai.

**Zöldterület gazdálkodás:** A meglévő települési zöldfelületeket a Városgondnokság egész évben megfelelően, szakszerűen gondozta. A füves területek nyírása rendszeresen megtörtént, amivel megakadályoztuk az allergén növények elterjedését. A tervszerű virágosítási programokkal növeltük a zöld felületek esztétikai megjelenését.

**Helyi közlekedésszervezés:** 3,5 tonnás súlykorlátozást vezettünk be a Labdarúgó, István király utca vasúti aluljáró és Hársfa utca közötti szakaszán, valamint az Attila utcában.

A Móricz Zsigmond utca és Alacska patak feletti közúti híd közötti szakaszon térkő burkolattal felújítottuk a járdát.

**Eredmény:** A fenti munkák elvégzésével biztonságosabbá tettük a gyalogos, és gépjármű közlekedést.

**Energiagazdálkodás:** A Sport u. 9. 2/2. számú önkormányzat tulajdonában lévő lakásban nyílászárókat, a Péch Antal u. 2. 3/3. számú lakásban pedig boylert cseréltünk. A Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár tornatermében kicseréltük a hőlégbefűvőt.

**Eredmény:** A fenti intézkedésekkel csökkent az önkormányzat energiafogyasztása, ezzel csökkent a légszennyezettség, a CO<sub>2</sub> (szén-monoxid) kibocsátás.

**Rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárításának és a környezetkárosodás csökkentése:**

A városi riasztó-szirénarendszer felülvizsgálata, a szirénák kipróbálása többször megtörtént. A szállópor megengedetnél nagyobb koncentrációja esetén a szokásos módon az önkormányzati rendeletben foglaltak szerint tájékoztattuk a lakosságot.

**Épített környezet védelme:** Ülőpadokat, virágládákat és szalonnasütőket helyeztünk ki a város frekvenciáltabb helyein. Felújítottuk a játszótereinket és a Ravatalozó külső homlokzatát.

**Eredmény:** A fenti munkák elvégzésével javítottuk a városképet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Sajószentpéter Város Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatát elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. április 14.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**..../2015. (IV. 23.) határozata**

**Sajószentpéter Város Települési Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület Sajószentpéter Város Települési Környezetvédelmi Programjának éves felülvizsgálatára vonatkozó tájékoztatót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos